
問１９ ひばり放送についての要望 

あなたは、ひばり放送について、今後どのようにしてほしいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

ｎ＝1,516 

１  今のままでよい                                          40.6% 

２  音量を上げてほしい                                      19.2% 

３  音量を下げてほしい                                       1.3% 

４  男性の声にしてほしい                                     1.5% 

５  女性の声にしてほしい                                     7.2% 

６  もっとゆっくり話してほしい                               9.2% 

７  もっと早く話してほしい                                   2.0% 

８  スピーカーの向きの調整や増設をしてほしい                34.9% 

９  放送塔を増やしてほしい                                  14.0% 

10  放送内容の確認方法を増やしてほしい                       6.4% 

11  災害時以外はすべての放送をやめてほしい                   1.8% 

12  チャイム放送は正午のみの１回にしてほしい                 0.9% 

13  チャイム放送は夕方のみの１回にしてほしい                 2.0% 

14  チャイム放送は流さないでほしい                           1.1% 

15  行方不明放送は流さないでほしい                           3.4% 

16  火災予防運動や交通安全運動などの啓発関連の放送は 

流さないでほしい                                         2.9% 

17  その他                                                   7.5% 

［無回答］                                               2.6% 

 

 ひばり放送についての要望をたずねたところ、「今のままでよい」が 40.6％と最も高くなっている。

「スピーカーの向きの調整や増設をしてほしい」は 34.9％、「音量を上げてほしい」は 19.2％となって

いる。 

 



40.6%

34.9%

19.2%

14.0%

9.2%

7.2%

6.4%

3.4%

2.9%

2.0%

2.0%

1.8%

1.5%

1.3%

1.1%

0.9%

7.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今のままでよい

スピーカーの向きの調整や

　　　　　　　増設をしてほしい

音量を上げてほしい

放送塔を増やしてほしい

もっとゆっくり話してほしい

女性の声にしてほしい

放送内容の確認方法を

　　　　　増やしてほしい

行方不明放送は流さないでほしい

火災予防運動や交通安全運動などの

　啓発関連の放送は流さないでほしい

もっと早く話してほしい

チャイム放送は夕方のみの

　　　　　　　１回にしてほしい

災害時以外はすべての放送を

　　　　　　　　　　　やめてほしい

男性の声にしてほしい

音量を下げてほしい

チャイム放送は流さないでほしい

チャイム放送は正午のみの

　　　　　　　１回にしてほしい

その他

[無回答]
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